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Remote Learning — Parent / Carer Poll Results

We had 64 families respond to our survey that was sent in January. We are pleased to report that 90% of those families felt that the provision is excellent or good.

We had 10% return a satisfactory response. We contacted those families to see how we could improve and what we could do to further support and have implemented changes
based on the feedback.

Zero families reported that the school’s remote learning provision was inadequate.

Remote Learning - Parent / Carer Poll

In relation to the Remote Learning being offered by Beaupre Community Primary School, how have you found school’s
approach since the Lockdown announcement at the beginning of January 20217

Poor - Inadequate response from school

Satisfactory - More could be done to support families

Excellent - Very helpful, informative and supportive
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